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A Magas-Mátrától a Dunakanyarig, a szlovén Toscanától a karintiai Alpok érintetlen
gyöngyszeméig olyan hétvégi úti célokat mutatunk őszre, amelyek olcsók, könnyen
bejárhatók, feltöltik a lelkedet, és tele vannak látnivalóval.
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Az őszi kirándulások során a természet új arcával találkozhatunk, ilyenkor kevesebb a turista, nem zsúfoltak a látnivalók, nem
kell mindenhol sorban állni, csendesebbek a nagyvárosok és a falusi utcák. Ez egy kiváló időszak a feltöltődésre, és arra is,
hogy megtaláljuk a saját tempónkat. A főszezont követő időszak további nagy előnye, hogy már nincs kánikula, de még a
mínuszok se érkeztek meg, vagyis igazi sétálós, városnézős, kirándulós időjárást élvezhetünk.
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Megközelítés: Szkopjéba repülővel kell menni, a menetidő 1,5-2 óra a Liszt Ferenc repülőtérről. Aki autózni szeretne, az készüljön
a 9-10 órás útra és a szerb autópályákra, vonattal és busszal 15–18 óra lenne az út. A város belső része gyalog is jól bejárható,
sok látnivaló sétatávolságra van egymástól, de járnak helyi buszok és a taxi sem drága.

Szállás: Szkopjéban gyakorlatilag nincs olyan Airbnb-lakás, ami egy éjszakára többe kerülne 35 ezer forintnál. A legolcsóbb
lakások éjszakánként 10 ezer forintért bérelhetők, és egyáltalán nem olyan rosszak. Nem kell aggódni, luxusszállodák is vannak,
viszont ezeknek az árai is egészen elképesztően alacsonyak: van olyan 5 csillagos szálloda a központ mellett, ahol egy éjszaka
két főre kevesebb, mint 40 ezer forint, és ebben a reggeli is benne van.

Árak: A szállásokhoz hasonlóan az egyéb termékek és szolgáltatások árazása is nagyon barátságos.

Egy kiló paradicsom 700 forint, egy jegy a helyi tömegközlekedésre 250 forint, egy doboz cigaretta 1200 forint körül kapható.

Bodental, Ausztria – a karintiai Alpok érintetlen gyöngyszeme

Bodental az Alpokhoz tartozik, azon belül is a Keleti-Alpokban található Karavankák hegység része. Ez egy hosszú, keskeny
völgy Ausztria déli részén, Karintia tartományban, a szlovén határ közelében, kb. 1 000 m tengerszint feletti magasságban.
Meredek hegyoldalak szegélyezik, a környező csúcsok 2 000 m körüliek.

Bodental egy alig lakott vidék, a legközelebbi városka, ahol vásárolhatunk és ügyet intézhetünk, a tőle északra fekvő Ferlach. A
nagyvárosok közül Klagenfurt van a legközelebb, a kb. 30 kilométeres út 40 perc autóval.

A táj egyik legismertebb látnivalója a Meerauge-tó, a türkizkék vízű, aprócska tengerszem, amely több tízezer évvel ezelőtt
alakult ki, és mivel mivel a völgy alatti talajvíz táplálja, a legnagyobb mínuszokban sem fagy be soha. Az alig 40 méter átmérőjű
minitó vízének vakító kékségét a benne élők algák adják. A csendes völgytől rövid autóútra számos látnivaló közül
választhatunk. 

Már kb. 2500 forintból bőségesen megebédelhetünk, egy középkategóriás
étteremben három fogás két főre 10 ezer forintból kijön.

Tipikus alpesi táj: a fenyveseket rétek, patakok és kis tavak tarkítják, a
levegő kristálytiszta, estére leereszkedik a köd, a természetnek érintetlen

hangulata van.
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Az egyik ilyen a Tscheppaschlucht, vagyis Tscheppa-szurdok, ahová az Unterloibl melletti faluból vezet egy 9 kilométeres
túraútvonal, amelynek a vége a bodentáli Sereinig fogadó. A vadregényes Tscheppa Karintia egyik leglátványosabb
szurdoka, amely a jól kiépített túristaút mentén biztonságosan bejárható. A kirándulás fénypontja, a Tschaukofall zuhatag felé
sziklafalba vájt ösvények, pallók, hidak vezetnek a mélyben zubogó patak felett.

Egy másik rendkívül látványos látnivaló a Szent Anna higanybánya, amelyhez már újabb határt kell átkelni, de – attól függ,
honnan indulunk – a völgytől alig 10 kilométerre fekszik. Podljubelj közelében elhelyezkedő hagyományos higanybánya több
mint 400 évig működött, mielőtt lezárták. Az 5 kilométeres alagútrendszer, amelyet bejárva a bánya működésével és a föld
alatti élővilággal egyaránt megismerkedhetünk, egyedülálló élményt nyújt.

Az időjárásra figyelni kell, az őszi napokon gyorsan lehűlhet a levegő, ezért a réteges öltözék, egy jó bakancs és egy esőkabát
mindenképpen kerüljön a csomagunkba. Viszont ha jókor érkezünk, Bodental ősszel mutatja meg legszebb arcát, az Alpok
semmihez sem hasonlítható, üde és háborítatlan nyugalmát.

Megközelítés: Budapestről Bodentalba autóval juthatunk el, a mintegy 500 kilométeres út 5,5 óra alatt bőven teljesíthető, főleg
akkor, ha nincs dugó az autópályán. Az M1-esen Bécs felé, majd a 67-es főúton Klagenfurt irányába, végül a Loibl Passnál
Bodental felé halad a leggyorsabb útvonal.

Szállás: nyilván senkit sem ér meglepetésként, hogy az osztrák Alpok nem olyan olcsó, mint Észak-Macedónia, de itt is lehet
találni megfizethető, és mégis jó minőségű szállást. 50 ezer forintért már nagyon szép, rusztikus apartmanban bérelhetünk
apartmant. Lehet bérelni szállást százezrekért is, de már 70 ezer forintnyi euróért is kaphatunk önálló házat.

Árak: szokásos osztrák árak, vagyis minden, ami szolgáltatás és vendéglátás, az minimum másfél-kétszeres szorzóval megy, az
élelmiszerek ára viszont nem magasabb a hazainál. A völgyben azonban korlátozottak a bevásárlási lehetőségek és
vendéglátóhelyekben sem bővelkedik a környék.

 

Szászkézd, Románia – szászföldi csendélet

Míg Segesvár nevét mindenki ismeri, és az Erdélybe látogató magyar turisták egyik kiemelt turisztikai célpontja, a tőle kb. 20
kilométerre fekvő Szászkézdre már jóval kevesebben zarándokolnak el. Pedig a település egy rövid, legfeljebb 2-3 éjszakás
kirándulás tökéletes célpontja: elég kicsi ahhoz, hogy bejárható legyen, mégis elég sok látnivalót kínál ahhoz, hogy egyetlen
percig se unatkozzunk. Szászkézd (vagy románul Saschiz) egy alig 1600 fős település a Maros megyei dombok között: az
ezeréves történelmet rejtő utcák és a környező erdők, mezők és völgyek különösen hívogatóak ősszel.

A lassú falusi ritmus, a finom ételek, az aranyló dombok, a takaros házak, a csend és a tiszta égbolt már önmagában elég
indokot adnak egy látogatásra. A zöld dombok ölében fekvő utcácskák ezeréves történelmet hordoznak magukban a vastag
kőkapuk és a festett ablakkeretek mögött.

A falu legfőbb látnivalója az evangélikus erődtemplom, amely szerepel az UNESCO Világörökség listáján.
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